

亞斯伯格症中醫
治療的報紙電視
報導



中醫辨證治療亞斯伯格症

Treating Asperger Syndrome
by Traditional Chinese Herbal Medicine

林寶華

新北市中醫師公會名譽理事長

中西結合神經醫學會常務監事

遼寧中醫藥大學內科博士

新北市林寶華中醫診所

- 講題：中醫辨證治療亞斯伯格症
- 時間：2015.03.15
- 主辦：台北市中醫師公會
《2015年第7屆臺北國際中醫藥學術論壇》
(徐州路台大醫院國際會議中心)。

- 講題：中醫診治妥瑞氏症自閉症強迫症過動症
- 時間：2015.01.11
- 主辦：基隆市中醫師公會
《第28屆第2次會員大會暨2015年繼續教育學術研討會》
(基隆市中醫師公會會館)。

- 講題：從美國學生殺人談中醫診治亞斯伯格症病例
- 時間：2014.12.07
- 主辦：中華民國中西結合神經醫學會
《第四屆第三次會員大會暨學術研討會》
(玄奘大學終身教育處台北善導教育中心)

亞斯柏格患者多體虛 正確補身可緩解

健康醫療網／記者許碩穎報導 2015.03.16

<http://healthnews.com.tw/readnews.php?id=20164>

健康醫療網 [加入會員](#) [會員登入](#) [活動公告欄](#) [健康資訊](#)

熱門：許達夫 白內障 福萊麟膠 葉黃素 耐糖：光梭療法 全口植牙 基因 卵巢早衰

新聞快訊 新聞補給站 健康部落格 醫美時尚 癥症百科 健康專欄

住商 好屋降價 搶購不斷

首頁 > 新聞快訊 > 最新新聞 > 亞斯柏格患者多體虛 正確補身可緩解

亞斯柏格患者多體虛 正確補身可緩解



健康醫療網／記者許碩穎報導 2015/03/16

曾被醫師診斷為亞斯柏格症的二十多歲男子，自幼不喜歡與人互動，有時想說話卻不知如何表達。十五歲時開始尋求中醫治療，父母也督促服藥長達4年，病患的行為、心理都有明顯的進步，去年還進入了理想中的大學！

收治病例的林賈華醫師表示，根據研究，腦神經精神障礙者可能與「類葉症候群」有關，如自閉症、亞斯柏格症、強迫症，這些

病患多有注意力過於集中、過動等現象。其中，亞斯柏格症候群有社交、溝通較為困難、人格特質是固執，興趣狹隘且專精。多數的亞斯柏格症患者經常出現肢體笨拙、語言表達方式異常等狀況，表達方式與文法特為特殊。

林賈華醫師進一步說明，就中醫學而言，精神認知情緒異常包括發語穢語、專注力差、躁動不安、侵略性、視幻覺、聽幻覺、睡夢遊、煩熱難眠、反社會行為；兼有強迫症、自閉症、憂鬱症、威爾森氏症（肝病和腦病）等。所以，亞斯柏格症的中醫實證以清熱、熄（內）風藥為主，虛證則補氣血、養陰健脾。病例中的病患虛實互見，寒熱錯雜之證候，應先治實熱證，再補虛寒。可依病人之個別情況，依一般療法加減藥物。

林賈華醫師說，一般亞斯柏格患者以虛症者居多，多有肝腎、氣虛等問題，可尋求中醫來補身。以中醫藥治療此類腦神經精神障礙的優點是有效性，還能解緩病狀；也較安全，短期有效，長期也有效，且無副作用，不傷身心；持久穩定性，停藥久而病狀不回復。

健康醫療網： <http://healthnews.com.tw/readnews.php?id=20164>

大愛電視新聞 2015.03.15-a



大愛電視新聞 2015.03.15-b



敬請指教
謝謝！

～～祝

大家健康如意

病人朋友早日恢復健康。～～

Lin Pao-hua Chinese Medical Clinic

(2015年3月)

<http://www.lph.com.tw>

